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Ata da 11a sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 12 de abril de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se a leitura do projeto de lei 012/2021, de autoria do vereador Flávio da Silva Gabriel, que 

classifica como essenciais as atividades religiosas de qualquer natureza, sendo encaminhado às comissões de 

assuntos diversos e de saúde. Seguidamente passou-se a discussão e votação em 10  turno do projeto de lei 

011/2021 que dispõe sobre a criação da ouvidoria do município de Campos Altos, sendo um canal de comunicação 

direta entre a sociedade e a Administração Municipal, recebendo reclamações, denúncias, sugestões e elogios, 

de modo a estimular a participação do cidadão no controle e avaliação dos serviços prestados e na gestão dos 

recursos públicos. Conforme a justificativa do projeto a finalidade é unificar o serviço de ouvidoria do Município 

em uma única estrutura centralizada, em respeito as normas relativas a Lei de Transparência e de livre acesso a 

informação. Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado por todos os edis. Seguidamente passou-se a 

votação dos requerimentos 12 e 13/2021. 0 requerimento 12, de autoria do vereador Jonnas, solicita ao Prefeito 

Municipal, o envio da carga horária de cada um dos cargos cujas informações sobre vencimentos foram solicitadas 

no requerimento 11/2021 referente a folha de pagamento do Executivo Municipal do mês de março de 2021. 0 

requerimento 13, de autoria da vereadora Elquy e do vereador Waltair, solicita ao prefeito que seja enviado A esta 

Casa Legislativa os dados epidemiológicos de Leishmaniose Visceral no município de Campos Altos, desde o 

registro mais antigo até o mais recente, em detalhamento anual, mensal e diário. Ambos os requerimentos foram 

aprovados por todos os vereadores, os quais também foram favoráveis a Proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pelo vereador Waltair de Alvarenga aos familiares de Angelo Aparecido dos Santos e a Proposta de 

Moção de Pêsames apresentada pelo vereador Mauro  Diego  de Oliveira aos familiares de Osmar Donizete Pereira. 

Nos assuntos diversos o vereador  Diego  falou do seu oficio enviado ao prefeito solicitando a possibilidade de 
construção de um heliponto na Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos, visando facilitar o pouso de 

aeronaves com segurança no transporte de pacientes no momento de urgência. Em seus comentários manifestou 

seus sentimentos A família da criança recém nascida que faleceu no último final de semana; falou dos vários lotes 

sujos, cujos donos não se preo upam com a limpezá; mencionou a necessidade de construir canteiros na cidade;  f
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e pediu para enviar um oficio ao Poder Executivo solicitando uma auditoria da iluminação pública do município por 

uma empresa especializada no sentido que sejam feitas melhorias e modernização do sistema de iluminação 

usado atualmente. Os vereadores Adamilson, Dulce e  Willer  reiteraram a necessidade de melhoria na iluminação 

pública da cidade de Campos Altos. 0 senhor presidente, vereador Jonnas, inclusive pediu para encaminhar um 

oficio ao prefeito solicitando informações sobre o contrato de Programa firmado entre o CIMPLA - Consórcio 

Intermunicipal Multifinaitário do Planalto de Araxá e o Município de Campos Altos, tendo por finalidade a execução 

de serviços de manutenção corretiva e preventiva do sistema de iluminação pública. 0 vereador Adamilson pediu 

uma indicação ao Executivo Municipal sugerindo a troca das lâmpadas dos postes que ficam na Rua Sete de 

Setembro atrás do Clube Social, visto que o local se encontra muito escuro. 0 vereador reclamou da prestação 

de serviços pela COPASA e disse que será apresentado um requerimento solicitando informações sobre a 

renovação do contrato junto ao município. Ainda parabenizou o Deputado Estadual Mário Henrique Caixa que 

repassou, a seu pedido, uma emenda de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para a prefeitura de Campos 

Altos, sendo R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais) destinados para a cobertura e arquibancadas do Estádio 

Municipal Quinzinho Nery e R$ 20.000,00 (vinte mil reais) para o Projeto Bom  Samaritan°  coordenado pelo 

vereador Flávio. 0 vereador Waltair pediu para serem mencionados os nomes dos vereadores que votaram contra 

o retorno da transmissão da reunião das comissões. Atendendo este pedido o senhor presidente solicitou à  la  

secretária que fizesse a leitura da ata de comissões, na qual o assunto foi abordado, sendo lido que "os vereadores 

Waltair,  Willer,  Dulce e Elquy votaram pela transmissão, enquanto que os vereadores Adamilson,  Diego,  Everaldo, 

Flávio e Jonnas foram contrários, ficando decidido pela maioria que no momento as reuniões de comissões 

continuarão sendo feitas sem a transmissão pelas redes sociais". Após a leitura da ata o vereador Waltair, de 

forma figurativa, colocou na geladeira os cinco vereadores que foram contra a transmissão das reuniões de 

comissões. Em tempo, os vereadores Adamilson, Flávio e Jonnas ressaltaram que nada está sendo feito 

escondido, pois tudo que é discutido nas reuniões de comissões entra posteriormente na pauta das sessões 

ordinárias. 0 vereador Flávio agradeceu ao Deputado Estadual Mário Henrique Caixa pela verba de R$ 20.000,00 

(vinte mil reais) que será destinada ao Projeto Bom Samaritano, que é uma casa de recuperação para moradores 

de rua e dependentes químicos e do álcool. A vereadora Elquy comentou sobre seu requerimento juntamente com 

o vereador Waltair referente aos dados apidamiolOoicos de Leishmaniose Visceral no município de campos Altos 

e da indicação sobre o local de instalação de parquinho infantil; reiterou o pedido do vereador  Diego  sobre a 

necessidade de construção de um heliponto na Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos; solicitou oficio ao 

prefeito no sentido de que seja construido ou providenciado um local para funcionar o velório municipal, inclusive 

destacou que os auxílios funera.  deveriam ser maiorEls. A vereadora ainda solicitou um oficio direcionado ao 
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Poder Executivo endossado pelos vereadores  Diego,  Waltair e  Willer  quanto à possibilidade de que parte dos 

recursos financeiros que são repassados para custear os gastos com a COVID 19 sejam destinados ao pagamento 

de um abono salarial para os profissionais da saúde que estão trabalhando na linha de frente contra esta doença. 

0 assunto foi complementado pelo vereador  Willer  e pelo vereador Adamilson que sugeriu em agendar uma 

reunião com o prefeito para discutir esta questão. Em tempo, o referido vereador cobrou mais comprometimento 

do setor de engenharia da prefeitura, ocasião em que a vereadora Elquy fez ressalvas sobre as criticas 

apresentadas. Não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 12 d abril de 2021. 
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